
       

         ZUPY  
             (  Suppe, Suppen  )  

· Barszcz czerwony 250g 9,00
Red Beet Soup (clear)
Rote- Rüben-Suppe         

· Barszcz czerwony z kołdunami 350g 20,00
Red Beet Soup with dumplings 
Rote- Rüben-Suppe mit Fleischklößchen

· Żurek z jajkiem 350g 19,00
Sour Rye Soup with egg
Saure Mehlsuppe mit Ei           

· Pomidorowa z makaronem 350g 17,00
Tomatoe Soup with noodles
Tomatensuppe mit Nudeln

· Rosół z makaronem 350g 17,00
Chicken Soup whit noodles
Brühe mit Nudeln

· Rosół z kołdunami 350g 20,00
Chicken Soup whit dumplings
Brühe mit Fleischklößchen

· Flaki 350g 19,00
Tripe Stew
Flecke

· Gulaszowa 350g 19,00
Pork Stew Soup 
Gulaschsuppe

(Porcja pieczywa do zupy 2 zł.)

         DANIA MIĘSNE  
            (  Meat Dishes, Fleischgerichte)  

TYLKO PORCJE MIĘSA. DODATKI ZNAJDUJĄ SIĘ NA KOLEJNYCH STRONACH



         WIEPRZOWE  
            (Pork, Schweinefleisch)

· Polędwiczka wieprzowa z grilla 170g 29,00
Grilled pork tenderloin
Gegrilltes Schweinefilet

· Kotlet schabowy panierowany 140g 20,00
Pork chop
Schweineschnitzel 

· Kotlet schabowy z pieczarkami 140/30g 23,00
Pork chop with mushrooms
Schweineschnitzel mit Champignons   

     
· Kotlet schabowy z pieczarkami i żółtym serem 25,00

140/30/30g    
Pork chop with mushrooms & cheese 
Schweineschnitzel mit Champignons und Käse

· Koperta ze schabu zapiekana z pieczarkami 27,00
i żółtym serem w sosie myśliwskim
140/30/30/120g
Pork loin roast filled with mushrooms & cheese
served in hunter's gravy

· Golonka po bawarsku 100g (na wagę) 11,00
Bavarian knuckle pork (price per 100g)
Eisbein nach bayerischer Art.
100 Gramm (je nach Gewicht)

· Golonka z wody 100g (na wagę) 10,00
Boiled knuckle pork (price per 100g)
Eisbein aus Wasser 100 Gramm(je nach Gewicht)

· Gulasz mięsny wieprzowy 350g 22,00
Pork stew
Schweinefleischgulasch

· Wątróbka wieprzowa 200g 20,00
Pork liver
Schweinsleber

· Placek Garażowy (typ węgierski) 700g 36,00



Potatoe pancake with meat stev 
Fladen (Kartoffelpuffer) nach ungarischer Art.

· Mały Placek Garażowy (typ węgierski) 350g 22,00
Small potatoe pancake with meat stev 
Fladen (Kartoffelpuffer) nach ungarischer Art.

· Buła Garażowa 24,00
(Kotlet z łopatki wieprzowej, własnej produkcji, 
ze świeżymi warzywami w pszennej bułce)

         DROBIOWE  
              (Poultry Dishes, Geflügel)

· Filet drobiowy panierowany160g 21,00
Breaded chicken fillet
Geflügelfilet paniert

· Filet drobiowy z grilla z ziołami prowansalskimi 22,00
i z masłem czosnkowym 160/10g
Chicken fillet grilled 

· Filet drobiowy z ananasem i żółtym serem 26,00
160/30/30g
Chicken fillet with slice of ananas & cheese
Geflügelfilet paniert mit Ananas und Käse

· Filet drobiowy z pieczarkami i żółtym serem 26,00
160/30/30g
Chicken fillet with mushrooms & cheese
Geflügelfilet paniert mit Champignons und Käse

· Kotlet de volaille 160g 26,00
Chicken de volaille 
Kotelett de volaille

· Wątróbka drobiowa 200g 20,00
Chicken liver
Geflügelleber

         ZESTAW DLA DZIECI  
               (  Kids Meal, Kindergerichte  )     

· Faworki drobiowe, frytki, surówka 110/100/50g 34,00           



Chicken nuggets, french fries, salad
Geflügelschürzkuchen, Pommes, Gemüsesalat 

         DANIA MĄCZNE  
             (Teig  gerichte  )  

· Pierogi ruskie/ zasmażane 8 szt. 30,00
Pierogies filled with patatoe (boiled/fried)
Teigtäschchen mit Quarkfüllung

· Pierogi z mięsem / zasmażane 8 szt. 30,00
Pierogies filled with meat (boiled/fried)
Teigtäschchen mit Fleischfüllung

· Pierogi z kapustą i grzybami / zasmażane 8 szt. 30,00
Pierogies filled with souerkrout & mashrooms (boiled/fried)
Teigtäschchen mit Sauerkraut und Pilzen

· Placki ziemniaczane ze śmietaną 4szt. 19,00
Potatoe pancakes 4 pc
Kartoffelpuffer 4 Stück

· Naleśniki z dżemem 2 szt. 19,00
Blintzes filled with jello 2 pc
Eierkuchen mit Marmelade

· Naleśniki z dżemem i bitą śmietaną 2 szt.           21,00
Blintzes filled with jello and covered with whipped cream 2 pc
Eierkuchen mit Marmelade und Schlagsahne -2 Stück

· Naleśniki z serkiem waniliowym 2 szt. 21,00    
Blintzes filled with Vanilla Cream Cheese 2 pc
Eierkuchen mit Vanille-Frischkäse -2 Stück

· Naleśniki z serkiem waniliowym zasmażane 23,00
na maśle klarowanym 2 szt.
Blintzes filled with Vanilla Cream Cheese 2 pc
Eierkuchen mit Vanille-Frischkäse -2 Stück         

· Naleśniki z Nutellą 2 szt. 23,00    
Blintzes filled with Nutella 2 pc

         RYBY  
            (  Fish, Fischgerichte)  

· Pstrąg 100g (na wagę) 14,00



Trout 100g (price per 100g)
Forelle 100 Gr.( je nach Gewicht)

· Dorsz 100g (na wagę) 16,00
Cod 100g (price per 100g)
Dorsch 100 Gr.( je nach Gewicht )

          ŚNIADANIA
            (  Breakfast, Frühstücke  )  

· Jajecznica na maśle z 3 jaj 180g 15,00
Scrambled eggs (3)
Rühreier aus 3 Eiern

· Jajecznica na boczku z 3 jaj 200g 15,00 
Scrambled eggs with bacon (3)
Rühreier mit magerem Speck aus 3 Eiern

· Kiełbasa z patelni z cebulką 100g (na wagę) 12,00
Grilled sausage (price per 100g)
Wurst vom Rost

· Zestaw Dzielnicowego 300g 26,00
(jajecznica z 3 jaj, z boczkiem, cebulką i smażoną kiełbaską)
Scrambled eggs with bacon, onion and grilled sausage
Rühreier mit magerem Speck und Wurst vom Rost aus 3 Eiern

          SAŁATKI  
(Salads, Salate)

· Sałatka z chrupiącym kurczakiem  350g 36,00
(sałata lodowa, ogórek konserwowy, ogórek zielony,
pomidor, papryka,  cebula czerwona, jajko, cząstki kurczaka w chrupiącej 
panierce, sos czosnkowy)

 Chicken salad

         DODATKI DO DAŃ  
            (  Gerichtsbeilagen, Sides  ):  

· Bukiet surówek 150g 9,00



Salad plate
Salatteller

· Kapusta zasmażana 150g 9,00
Fried Cabbage
Gebratene Kraut

· Ziemniaki 250g 8,00
Potatoes
Kartoffeln

· Ziemniaki opiekane 200g 9,00
Roasted Potatoes
Kartoffeln

· Frytki 150g 9,00
French Fries
Pommes

· Kopytka (własnej produkcji) 250g 11,00
Dumplings
Kartoffelklöße

· Kluski śląskie (własnej produkcji) 250g 11,00
Silesia Style Dumplings
Klöße nach schlesischer Art.

· Kasza gryczana 200g 8,00
Buckwheat
Buchweizengrütze

· Ryż 200g 8,00
Rice
Reis

· Chleb porcja (3 kromki) 2,00
Bread
Brotscheibe

· Bułka 1 szt. 2,00
Roll

· Masło 20g 3,00
Butter

· Śmietana   70g   2,00



Cream    

· Sos pieczeniowy 120g 8,00
Roast gravy
Bratsoße

· Sos czosnkowy     50g 3,00
Garlic gravy
Knoblauch soße

· Ketchup 50g 2,00
Ketchup

· Majonez 50g 2,00          
Mayonnaise

              · Musztarda 50g 2,00
Mustard
Senf

         

         DESERY  
                  wypieki własne  

       
· Szarlotka na ciepło z bitą śmietaną 250g 16,00 

Warm apple pie with whipped cream

· Szarlotka na ciepło z dwiema gałkami lodów 300g 22,00
Warm apple pie with ice cream

· Ciasto garażowe 250g 16,00
 Dodatkowe wypieki wyeksponowane w witrynie chłodniczej

· Shake 400ml 18,00
Nasza oryginalna receptura

– waniliowy
– czekoladowy
– kawowy
– słony karmel

         NAPOJE GORĄCE  
             (  Getränke, Hot Drinks  )  

· Kawa z ekspresu 160ml / 320ml 10,00 16,00
Coffee from coffee maker



· Espresso 60ml / Espresso doppio 120 ml            10,00 14,00
          Espresso
· Cappuccino 200ml / 400ml 11,00 18,00

Cappuccino
· Latte 300ml 14,00

Latte
· Latte Macchiato 300ml 14,00

Latte Macchiato
· Latte czekoladowo-kokosowa 340ml 19,00

Latte z bitą śmietaną i syropami Monin
· Latte róża w białej czekoladzie 340ml 19,00

Latte z bitą śmietaną i syropami Monin
· Chococcino 200ml 14,00

Gorąca czekolada z espresso
· Gorąca czekolada z bitą śmietaną 200ml 14,00

Hot chocolate
· Herbata Eilles Piramidka 300ml 10,00

Tea

         NAPOJE ZIMNE  
             (  Kalte Getränke  )  

Tymbark pomarańcza 0,2l 10,00
Tymbark czarna porzeczka 0,2l 10,00
Tymbark jabłko 0,2l 10,00
Tymbark pomidor 0,2l 10,00
Tymbark jabłko-mięta 0,25l 9,00
Tymbark wiśnia-jabłko 0,25l 9,00

Pepsi 0,2l 10,00
Pepsi 0,5l 13,00
Mirinda 0,2l 10,00          
7 Up  0,2l 10,00

          Tonic Schweppes                                  0,2l   10,00
Woda Cisowianka gazowana 0,3l 10,00
Woda Cisowianka niegazowana 0,3l 10,00
Woda Cisowianka Perlage 0,3l 10,00
Lipton brzoskwinia 0,5l 13,00
Lipton cytryna 0,5l 13,00
Lipton zielony 0,5l 13,00

         ALKOHOLE  

            WÓDKA  
Żołądkowa Gorzka de Luxe         40ml 6,00  0,5l 60,00
Żubrówka Biała 40ml 6,00 0,5l 60,00



Żubrówka Czarna 40ml 8,00 0,5l 80,00
Bocian Biały 40ml 7,00 0,5l 70,00

           Bocian Czarny 40ml 8,00 0,5l 80,00
        
            WHISKY  

Whisky Ballantine's 40ml 11,00 0,7l 120,00
Whiskey Jack Daniel's 40ml 13,00 0,7l 160,00 

            GIN  

HERITAGE GIN
NAJLEPSZY WSPÓŁCZESNY GIN NA ŚWIECIE JEST ZE SZCZECINA!

POLSKI PRODUKT I POLSKIE RZEMIOSŁO
Od starannego wyboru składników po ręczne numerowanie każdej butelki - gin 

tworzony jest w 100% rzemieślniczo w Polsce i bez filtracji na zimno, co zapewnia mu 
głębię oraz autentyczność smaku i aromatu.

Heritage Magnolia Gin 40ml 20,00 0,5l 200,00
Autorska receptura składa się z 19 wyszukanych, głównie regionalnych i w 100% naturalnych 
składników. Sercem mieszanki jest magnolia.

Heritage Baltic Gin 40ml 20,00 0,5l 200,00
Składa się z mieszanki 14 rzadkich, głównie regionalnych składników której sercem są owoce 
rokitnika. Dzięki 30-dniowej maceracji rokitnik oddaje niezwykle rześkie aromaty nektarynki, 
moreli, pomarańczy czy ananasa. 

            PIWO   
            (  Bier  )  

BROWAR STARGARD
piwo regionalne, rzemieślnicze
INA HAZY IPA    0,5l 18,00
INA HAZY IPA BEZALKOHOLOWE 0,5l 18,00

Piwo z beczki Tyskie  0,3l 9,00
Piwo z beczki Tyskie   0,5l 11,00 
Książęce Złote Pszeniczne 0,5l 14,00
Książęce Czerwony Lager 0,5l 14,00
Książęce Ciemne Łagodne 0,5l 14,00

Książęce Pszeniczne 0% 0,5l 14,00
Lech Free Limonka Mięta 0,33l 10,00

         WINO  
          (  Wein  )  
posiadamy w ofercie jedynie polskie wina sprowadzane dla Państwa bezpośrednio z 
regionalnych winnic.



Winnica Turnau
Rose  0,7l 100,00

(różowe, półwytrawne) 
Różowe wino powstałe z połączenia kilku czerwonych odmian, między innymi ronda, pinot noir 
i regenta. Nos obfituje w zapachy letnich czerwonych owoców. Zachęca zapachem malin, 
truskawek i dojrzałych wiśni. Usta tego wina są soczyste i orzeźwiające dzięki jabłkowej 
kwasowości i posmaku czerwonego grejfruta. 

Johanniter  0,7l 120,00
(białe, półsłodkie)
W nosie odnaleźć można cytrusy, brzoskwinie i subtelne nutki miodu. W ustach harmonia 
występuje pod postacią pomarańczowej słodyczy i limonkowej kwasowości. 

Chardonnay  0,7l 130,00
(białe, wytrawne)
Wino ze szlachetnej odmiany chardonnay, fermentowane i dojrzewające w drewnie. Owocowe 
aromaty dojrzałego melona i gruszki spotykają się tu z zapachem prażonych migdałów i białego 
pieprzu. 

Cabernet 0,7l 130,00
(czerwone, wytrawne)
Dojrzewające przez 18 miesięcy w dębowych beczkach. W zapachu nuty zielonej papryki i 
białego pieprzu na tle jeżynowego aromatu. W ustach beczka podkreśla smak aronii i wiśniową 
kwasowość. 

Winnica Kojder

Muscaris  0,7l 120,00
(białe, półsłodkie) 
Wino o intensywnie kwiecistych aromatach. Wyczuwalne pudrowe aromaty kwiatu lipy, róży i 
czeremchy. Finisz zaskakująco wytrawny.

Solaris  0,7l 120,00
(białe, słodkie)
Typowy dla solarisa bukiet owoców egzotycznych. W smaku wyczuwalne aromaty ananasa, 
brzoskwini, marakui i miodu.

Winnica Sydonia

Pet-Nat Wzburzony Narcyz 0,7l 110,00
(białe, półwytrawne, lekko musujące) 
Wino z odmiany Solaris. W aromatach morela, brzoskwinia i miód. Pét-nat to skrót od pétillant-
naturel („naturalne musowanie”), określający wina powstałe tzw. metodą pradawną. Dzięki 
końcowej fermentacji w butelkach, powstaje lekko musujące (perliste) wino. Występujący osad, 
to wynik biologicznych procesów, który wzbogaca smak i aromat trunku. 

Cuvee Wilcze Gniazdo  0,7l 110,00
(białe, półwytrawne)
Kupaż souvignier gris, johanniter, muscaris, solaris i seval blanc. Srebrny medalista 
międzynarodowego konkursu PIWI 2024. W aromatach świeże i bardzo owocowe. 

KOKTAJLE

ALKOHOLOWE



Garażowy Rokitnikowy 350 ml 36,00
Heritage Baltic Gin, Żubrówka Kwaśna Cytryna,
puree rokitnikowe, syrop trzcinowy (Giffard), sok cytrynowy,
kruszony lód, mięta, pomarańcza

Gin & Tonic 350 ml 32,00
Heritage Magnolia Gin, Tonic Schweppes, lód, mięta

Aperol Spritz 350 ml 32,00
Prosecco, Aperol, pomarańcza, lód, mięta,
woda gazowana

Hugo 350 ml 28,00
Prosecco, syrop z kwiatu czarnego bzu (Giffard),
limonka, mięta, lód, woda gazowana

Cuba Libre 350 ml 30,00
Rum Bacardi Carta Blanca, syrop trzcinowy (Giffard),
sok cytrynowy, pepsi, limonka, lód

Mohito 350 ml 30,00
Rum Bacardi Carta Blanca, syrop trzcinowy (Giffard),
cukier trzcinowy, limonka, mięta, kruszony lód,
woda gazowana

Whiskey Smash 200 ml 32,00
Jack Daniel's Whiskey, syrop trzcinowy (Giffard),
sok cytrynowy, cytryna, mięta, kruszony lód

BEZALKOHOLOWE

Mohito 350 ml 24,00
7up, syrop trzcinowy (Giffard), limonka, mięta, lód,

Kwiatowy 350 ml 24,00
7up, syrop z kwiatu czarnego bzu (Giffard), lód, 
pomarańcza, cytryna, limonka


